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Comunicado de Imprensa     

     HORA DO PLANETA PROMOVE RESTAURO FLORESTAL EM EVENTO DEDICADO

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]O maior e mais conhecido evento da WWF está de volta, com um trail urbano e caminhada no Parque Florestal de Monsanto no próximo dia 26 de março, cuja inscrição reverterá para projetos de restauro florestal. O simbólico apagão acontecerá no Parque Eduardo VII, das 20h30 às 21h30
[bookmark: _heading=h.vkj4hbfitqgp]
Lisboa, 24 de fevereiro de 2022 – Este ano, o mais importante evento da WWF em Portugal pretende apelar à necessidade de uma lei europeia robusta, capaz de restaurar a natureza e recuperar a saúde dos ecossistemas dos quais dependemos e que estão já muito danificados. Para mostrar ao nosso Governo que os cidadãos apoiam a Lei do Restauro que será apresentada em março pela Comissão Europeia, e posteriormente discutida entre os Estados-membros para a sua adoção, foi criada uma petição que está disponível no site oficial da Hora do Planeta. 

Para Ângela Morgado, diretora executiva da ANP|WWF, este é ” um momento importante em que os cidadãos e cidadãs são chamados a tomar uma posição pública e a defender a natureza. A lei que está a ser preparada tem o enorme potencial não só de  travar a destruição dos ecossistemas a que  assistimos atualmente, mas também de restaurar o que já destruímos, devolvendo habitats e protegendo as espécies dos efeitos nefastos e cada vez mais visíveis das alterações climáticas. Precisamos que o nosso Governo defenda esta lei e se comprometa com a aplicação de medidas eficazes para colmatar os enormes danos que o planeta já apresenta.”
 
O evento da Hora do Planeta em Portugal promove este ano o contacto com a natureza no Parque Florestal de Monsanto, numa caminhada e corrida urbana  em 2 modalidades: um trilho longo de 10 a 12 quilómetros, e um trilho curto de 4 a 5 quilómetros. O ponto de partida e de chegada será o topo do Parque Eduardo VII, onde decorrerá, às 20h30, o “apagão” dos monumentos lisboetas.

O Apagão 
Depois da componente desportiva, o habitual “apagão” acontece às 20h30, no Parque Eduardo VII, num momento único de celebração que se repete por todo o planeta.








Municípios e Monumentos
Todos os anos, são vários os municípios que se juntam à Hora do Planeta e desligam simbolicamente a iluminação dos seus edifícios mais emblemáticos. A edição deste ano conta já,  com 20  municípios que se comprometeram a apagar as luzes dos seus monumentos. Em Lisboa, o  MAAT e o teatro Lu.Ca estão entre os espaços que irão aderir.

Empresas
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Organizado em parceria com a We Run, empresa especialista em eventos desportivos, e com o apoio na divulgação da Pumpkin, a Hora do Planeta em 2022 contará também com o apoio da DPD Group e El Corte Inglês. Todos os anos, o objetivo passa por conseguir mobilizar não apenas cidadãos, mas também empresas e governos para que estes possam fazer parte das soluções de que tanto a nossa natureza necessita. 

A Hora do Planeta inicia o seu percurso em 2007, em Sydney, e passados 15 anos, é uma iniciativa celebrada em mais de 192 países e territórios como um momento global de solidariedade pelo planeta. 

Esta que é hoje a maior plataforma para a ação climática e ambiental em todo o mundo, concentra os seus esforços em canalizar o apoio para a proteção da natureza, demonstrando a importância do restauro em larga escala como forma de combater ambas as crises, climática e de biodiversidade.

Website oficial Hora do Planeta em Portugal
Website oficial Hora do Planeta 
Vídeo Oficial Hora do Planeta
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Contatos:
Sofia Almeida – ANP|WWF l Tel. +351 919947431 l salmeida@natureza-portugal.org

Sobre a ANP|WWF
A WWF é uma das maiores e mais respeitadas organizações independentes de conservação do mundo, com mais de 5 milhões de apoiantes e uma rede global ativa em mais de 100 países. A missão da WWF é travar a degradação da natureza e construir um futuro no qual os seres humanos vivam em harmonia com a natureza, através conservação da diversidade biológica do mundo, garantindo que a utilização dos recursos naturais renováveis seja sustentável, e promovendo a redução da poluição e do desperdício. A ANP (Associação Natureza Portugal) é uma ONG portuguesa que trabalha em Portugal em associação com a WWF, com vista a conservar a diversidade biológica e dos recursos nacionais, procurando um planeta em que as pessoas consigam viver em harmonia com a natureza. Siga o nosso trabalho em www.natureza-portugal.org.
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